С 1 января 2024 года следующие категории граждан имеют право на 2 дополнительные поездки в полугодие на условиях оплаты 50% от стоимости проезда:
¬ дети-инвалиды в возрасте до 7 лет;
¬ дети-инвалиды по зрению;
¬дети-инвалиды, страдающие злокачественными новообразованиями, в том числе злокачественными новообразованиями лимфоидной, кроветворной 
и родственной им тканей;
¬ дети-инвалиды с 3 или 2 степенью ограничения способности контролировать свое поведение;
¬ инвалиды, имеющие I группу инвалидности;
¬ инвалиды Великой Отечественной войны;
¬ ветераны боевых действий, имеющие I или II группу инвалидности и относящиеся к лицам, указанным в подпункте 1 пункта 1 статьи 3 Федерального закона от 12 января 1995 года N 5-ФЗ "О ветеранах", выполнявшие задачи в ходе специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики и Луганской Народной Республики с 24 февраля 2022 года, на территориях Запорожской области и Херсонской области с 30 сентября 2022 года;
¬ ветераны боевых действий, имеющие I или II группу инвалидности и относящиеся к лицам, указанным в подпунктах 1.1, 2.2 и 9 пункта 1 статьи 3 Федерального закона от 12 января 1995 года N 5-ФЗ "О ветеранах";
¬ инвалиды и дети-инвалиды, страдающие хронической почечной недостаточностью и нуждающиеся по медицинским показаниям в проведении заместительной почечной терапии;
¬ инвалиды, имеющие ограничения способности к передвижению и нуждающиеся в обеспечении техническими средствами реабилитации, перечень которых предусмотрен пунктами 6 и 7 утвержденной приказом Минтруда России от 13.02.2018 № 86н классификации технических средств реабилитации (изделий) в рамках федерального перечня реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, предоставляемых инвалиду, утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации от 30.12.2005 № 2347-р;
¬ инвалиды по зрению;
¬ инвалиды I и II групп, имеющие 3 степень ограничения способности к трудовой деятельности, признанные инвалидами до 1 января 2010 года без указания срока переосвидетельствования;
¬ бывшие несовершеннолетние узники концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период Второй мировой войны, имеющие II группу инвалидности;
а так же следующие категории граждан при наличии инвалидности:
¬ граждане, страдающие злокачественными новообразованиями III или IV стадии и нуждающиеся по медицинским показаниям в проведении химиотерапевтических или радиотерапевтических методов лечения или оперативного вмешательства ;
[bookmark: _GoBack]¬ дети, перенесшие пересадку костного мозга;
